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EDITO

La lumière est nomade, SMART AND GREEN en 
redessine l’usage. En libérant la lumière des fils, 
elle glisse, fluide de l’intérieur vers l’extérieur pour 
vous permettre d’illuminer les espaces au gré de 
vos envies, et ce, dans le respect de l’environne-
ment.

Cette année, SMART AND GREEN réinvente 
l’usage que vous faites de la lumière. Vous n’avez 

désormais plus besoin d’une télécommande et pouvez utiliser directe-
ment votre smartphone ou tablette pour contrôler tous vos luminaires, 
d’intérieur ou d’extérieur, chez vous ou encore lors d’un évènement. 
Découvrez dès à présent notre nouvelle technologie Bluetooth Mesh 
et commencez à imaginer avec nous le véritable champ des possibles 
qui s’offre à vous. Projetez-vous à travers cette toute nouvelle expéri-
ence client, dans n’importe quel lieu, jusque dans votre sphère privée, 
chez vous.

Peter Wildhorn
Directeur général, SMART AND GREEN

Light should be nomad and SMART AND GREEN is designing new 
uses for it. We release light from its wires so it can flow freely from 
inside to outside and back, allowing you to illuminate space according 
to your mood - and in an eco-friendly way. 

This year, SMART AND GREEN is reinventing how you manage light. 
You will no longer need a remote control and will use your smartphone 
or tablet to control all the lights, indoors and outdoors, home or during 
an event. Take a look at our new Bluetooth Mesh technology and start 
thinking about all the ways SMART AND GREEN can change how your 
customers experience a public place and how you enjoy your private 
space at home.

Peter Wildhorn
General Manager, SMART AND GREEN
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L’UNIVERS SMART AND GREEN
SMART AND GREEN’S UNIVERSE

Que vous souhaitiez une lumière douce pour vos nuits, un balisage de jardin 
ambiance, une décoration de piscine épurée ou une mise en scène de vos 
plus beaux évènements, vous exigez le meilleur. SMART AND GREEN 
conçoit des luminaires design, d’usage simple et de qualité professionnelle, 
pour que vous n’ayez qu’un seul choix à faire : celui de l’émotion.

En 2016, nous vous proposions de remplacer votre télécommander par une 
application mobile, disponible sur iOS et Android. La technologie Bluetooth 
Mesh vous permet non seulement de contrôler un large nombre de 
luminaires à grande distance, mais vous offre également une toute nouvelle 
gamme de fonctions - une véritable première !

Nous restons fidèles à notre philosophie : libérer la lumière des fils avec un 
éclairage maîtrisé, des ampoules à LED durables, des diffuseurs 100% 
recyclables. Et pour que la lumière prenne corps, nous vous dévoilons des 
nouveaux designs et des accessoires malins qui vous suivront au gré de vos 
envies.

Whether you are looking for a pleasant light for your nights, harmonious 
runway lighting to highlight your garden, on original decoration for your 
swimming pool or a display for your important events, you want the best. It 
is for this reason that SMART AND GREEN designs modern lightings that are 
simple to use and yet meet demanding professional quality requirements, so 
that you can let your emotions guide your choices.

In 2016, we proposed to replace our remote controls with an application 
available on Android and iOS. The Bluetooth Mesh technology not only 
allows your to control a large number of lights over a large distance, it 
provides a whole new range of functions - a world’s first!

Our objective does not change: Release light from wires and control it with 
ease while using sustainable LED light solutions and recyclable materials. 
And to bring our light to your life, we here reveal our new designs and smart 
accessories to meet your different needs.

Imaginez un luminaire permettant de varier les ambiances d’un simple geste 
du doigt : choisissez l’intensité, les couleurs, leur défilement. 

Imaginez-en l’usage : choisissez-vous une lampe de table ou une lampe 
aquatique ? Un pot décoratif XL ou un seau à champagne ? Pourquoi pas les 
deux ?

Pour un usage privé ou professionnel, nous proposons une gamme de 100 
produits et accessoires de qualité française. Et maintenant, vous imaginez 
votre univers SMART AND GREEN ?

Notre collection est constituée de la gamme Original, les classiques de 
SMART AND GREEN depuis la création de la marque, et de la gamme French 
Connection, notre collection exclusive made in France.

Retrouvez nos objets lumineux mis en scène entre mer et montagne et 
découvrez les nouveautés 2024 dans un esprit sobre et épuré, ombre et 
lumière.

Imagine lights that change your surroundings, that allows you to select 
brightness levels, modify ambient colors and evolve with different modes 
with a simple tap of the finger.

Imagine all that you could choose from, whether it be a table lamp or one 
that floats, a decorative XL planter or an ice bucket. Why not both?

Whether it be for private or professional use, our collection of over 100 
products and accessories guarantees quality, value and that “French Touch”. 
The products are divided into our Original collection, our very first range of 
products since our beginnings, and the French Connection, our collection 
made with our French savoir-faire!

Discover this year’s smart lights, staged in between the sea and the snowy 
mountains, light and shadows.

COLLECTION

100% étanche
Waterproof

Bluetooth 4.0 Mesh
Bluetooth 4.0 Mesh

Multicolore
Multicolor

Résistant aux chocs
Shock Resistant

18h d’autonomie
18 hours battery life

Durable
Sustainable



LA TECHNOLOGIE BLUETOOTH MESH
BLUETOOTH MESH TECHNOLOGY
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1 Le Bluetooth Mesh est une technologique permettant le 
contrôle d’appareils à distance avec un smartphone ou 
une tablette. Contrairement au Bluetooth classique qui 
ne permet l’échange d’informations qu’entre deux appa-
reils (un émetteur et un récepteur), le Bluetooth Mesh 
permet aux appareils de communiquer entre eux en les 
transformant en relais ! Ainsi, cette technologie inno-
vante crée un réseau de luminaires, similaire à une toile, 
permettant à l’information de voyager entre deux appar-
eils (jusqu’à 150 en même temps !), et ce jusqu’à 1km.

Bluetooth Mesh is a technology that allows remote 
control of devices with a smartphone or tablet. Contrary 
to classic Bluetooth, where information is exchanged 
between only two devices (a transmitter and a receiver), 
Bluetooth Mesh allows devices to communicate with 
each other by transforming them into relays! As a result, 
this innovative technology establishes a network of 
lights, a mesh, enabling information to travel between 
up to 150 simultaneously and reach distances of up to 
1km.

Créez vos propres groupes
Create your own groups

Créez vos propres scènes
Create your own scenes

Programmez des évènements
Schedule events

Simulez une présence
Feign a presence

Contrôlez vos luminaires grâce à l’application !
Control your lights thanks to the app!

SmartMesh

3

1

2
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GLOBE

GLOBE
La boule lumineuse extérieure sans fil 
GLOBE est le grand classique de la 
gamme SMART AND GREEN. Grâce à 
son design épuré et élégant, faites de 
votre jardin ou de votre terrasse 
l’endroit phare de votre maison en 
intégrant des touches de lumière tout 
en l’accordant à votre décoration.

The wireless outdoor GLOBE sphere 
lamp represents a timeless gem within 
the SMART AND GREEN catalog. 
Boasting a sleek and sophisticated 
design, elevates your garden or 
terrace to the quintessential space of 
your residence by incorporating 
illuminating accents that harmonize 
with your decor.

GLOBE L

Ø 65 cm

GLOBE  XL

Ø 80 cm

PEARL

Ø 25 cm

BALL

Ø 35 cm

GLOBE

Ø 50 cm



CUBE

DICE S

14 x 16 cm

BIG CUBE

43 x 43 cm

CUBE

35 x 35 cm

DICE

25 x 25 cm

Ce cube lumineux extérieur à LED se démarque grâce à ses 
bords arrondis et un design travaillé aux finitions parfaites. 
Plongez au cœur des couleurs en contrôlant l’intégralité de 
vos luminaires, disponible en quatre formats pour s’adapter 
parfaitement à votre besoin ainsi qu’à votre utilisation.

This luminous LED cube stands out thanks to its curved 
lines and impeccably elegant design. Indulge in a spectrum 
of colors with a complete control over all your lighting. 
Available in four sizes, this outdoor LED cube is tailored to 
seamlessly align with your specific requirements. 

CUBE



VESSEL

VESSEL

28 x 39 cm

VESSEL
Cette lanterne nomade VESSEL sans 
fil comporte une poignée en bois 
escamotable pour vous permettre de 
l’emporter partout. Grâce à son petit 
air de lanterne japonaise, elle vous 
offre un effet dépaysant. N’hésitez pas 
à l’utiliser à l’extérieur, sur votre 
terrasse ou au bord de votre piscine 
pour apporter une touche lumineuse 
et chaleureuse à vos soirées d’été. Ses 
courbes modernes et élégantes feront 
l’unanimité auprès de vos invités.

This wireless nomad LED lamp, 
equipped with a collapsible wooden 
handle, offers you the flexibility to 
carry it wherever your heart desires. 
Embracing a Japanese lantern style, it 
introduces a serene, transformative 
effect. Illuminate your light object, 
tailor its appearance, and let it trans-
port you into a world of vibrant colors.



VESSEL 2

VESSEL 2
Ses formes arrondies et élégantes font de 
cette lanterne une décoration de choix 
pour votre maison. Sans fil et connecté, ce 
luminaire nomade possède une poignée 
en bois escamotable pour le transporter 
n’importe où, du salon au jardin.

Its gracefully curved lines, this lantern is an 
essential decorative piece for your home. 
This nomad smart lamp features a collaps-
ible wooden handle, allowing you to carry 
it effortlessly wherever you go, from your 
livingroom to your garden.

VESSEL 2

28 x 39 cm

VESSEL 2 S

21 x 27 cm



AMANDE CORDE

AMANDE 
CORDE

La lampe nomade AMANDE CORDE d’ex-
térieur est un modèle inédit qui associe 
modernité et authenticité avec sa poignée 
en corde. Elle peut être utilisée en guise 
de lampe de table pour apporter une 
lumière tamisée à vos soirées ou bien en 
tant que lampe nomade qui vous suivra 
partout !

The innovative outdoor nomad lamp 
AMANDE CORDE, featuring a distinctive 
rope handle, seamlessly blends modernity 
with authenticity. It serves as a captivating 
table lamp, casting subdued lighting 
during evening celebrations, or transforms 
into a nomadic lamp that accompanies you 
wherever you go.

28 x 22,3 x 13,5 cm

AMANDE
CORDE 395

39,5 x 30,8 x 19,6 cm

AMANDE
CORDE 280



ROCK

ROCK
Avec leur design épuré, ce trio de  
luminaires vous offre un éclairage 
personnalisé et contrôlable via votre 
téléphone portable ou votre tablette. 
Que ce soit en format mini ou en 
grand format, ces rochers lumineux 
s’adapteront forcément à vos espac-
es.

Explore the trio of sizes each embody-
ing a sleek design that offers 
tailor-made illumination effortlessly 
managed through your smartphone. 
Whether opting for the mini or maxi 
variant, these radiant rocks are poised 
to complement any space, be it 
gardens, terraces, pools, or children’s 
bedrooms, captivating and enchant-
ing wherever they find a place.

STONE

26 x 27 cm

ROCK

30 x 31 cm

ROCKY

50 x 51 cm



DEW

DEW
La lampe design DEW saura vous séduire 
avec son design unique en forme de 
goutte et son style épuré. Il s’agit d’une 
véritable décoration à part entière qui 
pourra s’imposer comme une pièce incon-
tournable de votre intérieur. Positionnez 
votre lampe au bord de votre piscine pour 
apporter un éclat de lumière depuis votre 
terrasse ou bien près de votre cheminée 
pour une ambiance plus chaleureuse.

The original design DEW lamp, with its 
captivating droplet design and modern 
aesthetics, is set to captivate you as a true 
decorative marvel destined to be an indis-
pensable fixture in your home. Whether 
adorning the poolside for a touch of 
brilliance, gracing your terrace, or enhanc-
ing the ambiance by the fireplace, this 
lamp exudes an irresistibly welcoming 
atmosphere.

DEW

Ø 28 x 30 cm



ZEN

ZEN
La lampe galet ZEN est une lampe LED 
étanche en forme de galet pour apporter 
une ambiance de détente à n’importe quel 
endroit de votre maison où vous vous 
trouvez. Adoptez une lumière plus douce 
et activez l’effet bougie pour profiter 
pleinement de tous les bienfaits d’avoir 
cette lampe LED à vos côtés.

The ZEN Lamp stands as a waterproof LED 
lamp resembling a stone, instilling a 
profoundly tranquil ambiance in and 
around your residence. Opt for a gentle 
lighting effect or choose the candle effect 
to fully embrace the myriad advantages 
offered by this LED lamp.

ZEN

42 x 28 cm



TOWER

TOWER
La boule lumineuse extérieure sans fil 
GLOBE est le grand classique de la 
gamme SMART AND GREEN. Grâce à 
son design épuré et élégant, faites de 
votre jardin ou de votre terrasse 
l’endroit phare de votre maison en 
intégrant des touches de lumière tout 
en l’accordant à votre décoration.

The wireless outdoor GLOBE sphere 
lamp represents a timeless gem within 
the SMART AND GREEN catalog. 
Boasting a sleek and sophisticated 
design, elevates your garden or 
terrace to the quintessential space of 
your residence by incorporating 
illuminating accents that harmonize 
with your decor.

TOWER

Ø 20 x 70 cm

TOWER XXS

Ø 15 x 18 cm

TOWER XS

Ø 15 x 25 cm

TOWER S

Ø 15 x 35 cm

TOWER L

Ø 30 x 106 cm



BLOCK

BLOCK
La colonne LED lumineuse BLOCK est idéale pour 
habiller vos espaces intérieurs et créer des chemins 
lumineux dans votre jardin. Simple et épurée, elle 
s’intégrera parfaitement à votre décoration et apport-
era un style chaleureux à votre chez-vous.

The COLUMN LAMP SLIM BLOCK serves as an ideal 
choice for enhancing your indoor spaces and 
illuminating pathways in your garden. With its simple 
and sleek design, it seamlessly integrates into your 
decor, adding a warm and inviting touch to your home.

FAT BLOCK

40 x 40 x 77 cm

SLIM BLOCK L

35 x 35 x 110 cm

SLIM BLOCK

30 x 30 x 80 cm



TANGO

TANGO
Le pot lumineux TANGO éclaire parfaitement vos 
espaces intérieurs et extérieurs. Son design moderne 
et sa cavité en font un pot de fleur lumineux parfait 
pour mettre en valeur vos plantes. Terminé les 
cache-pots fades et banals, ce pot de fleur lumineux 
met en valeur vos plus belles plantes avec élégance.

The plant pot lamp TANGO perfectly lights your 
interior and exterior spaces. Its modern design and its 
recess make it a perfect flower pot lamp for 
highlighting your plants. Exit plain, banal flower pots; 
this flower pot lamp will elegantly highlight your most 
beautiful plants.

TANGO L

Ø 40 x 75 cm
Base Ø 30 cm

TANGO

Ø 35 x 50 cm
Base Ø 25 cm

TANGO  XL

Ø 45 x 110 cm
Base Ø 35 cm



RUMBA

RUMBA
Véritable pièce maîtresse de votre extérieur, le pot 
RUMBA s’impose aux côtés de vos autres plantes. Ils 
sont idéals pour en profiter l’été et donner une ambi-
ance chaleureuse lors de vos soirées sur votre terrasse 
avec vos invités. Embellissez cette partie de votre 
chez-vous et rendez-la harmonieuse en assortissant les 
couleurs de vos luminaires à vos plantes.

A real outdoor centerpiece, the RUMBA pot will reign 
supreme next to other plants. These pots are perfect 
for enjoying summertime outdoors and add a 
welcoming ambiance to your evenings on your terrace 
with guests. Brighten up this part of your home space 
and make it wonderfully harmonious by matching the 
colors of your lights to your plants.

RUMBA L

40 x 40 x 80 cm

TANGO

35 x 35 x 50 cm

RUMBA  XL

45 x 45 x 110 cm



BASS

BASS S

Ø 60 x 42 cm

BASS

Ø 80 x 51 cm

Le table basse lumineuse BASS est parfait pour éclairer vos 
soirées d’été. Cette table LED sans fil s’imposera comme 
une pièce maîtresse de votre terrasse et créera une ambi-
ance idéale pour chaque occasion. Agrémentée d’un 
plateau en plexiglas pour apporter un style moderne, la 
table BASS fera toujours son effet auprès de vos invités.

The illuminated coffee table BASS proves ideal for elevat-
ing your summer evenings. As the focal point on your 
terrace, this wireless LED coffee table establishes the 
perfect ambiance for any gathering. The BASS table, 
featuring a contemporary Plexiglas tray, promises to capti-
vate your guests consistently.

BASS

PLEXI TOP



Le mange-debout lumineux UP est 
l’accessoire indispensable à toutes vos 
soirées et évènements. Avec un design 
simple et épuré, cette table haute 
unique et sans fil offre une lumière 
tamisée du plus bel effet. Utilisez-la 
comme simple table pour vous retrouver 
entre amis ou comme présentoir.

The illuminated bar table UP is an essen-
tial addition to all your evening celebra-
tions and events. With its refined, 
uncomplicated design, this distinctive 
wireless party table emanates a charm-
ing, subdued glow. Utilize it as a gather-
ing point with friends or as an eye-catch-
ing centerpiece. Captivate your guests 
and elevate your event into an unforget-
table experience!

UP 2

62 x 114 cm

UP

62 x 114 cm

UP

UP

PLEXI TOP PLEXI TOP



DEMI

DEMI

Ø 50 x 25 cm

DEMI
Le demi-globe lumineux DEMI saura 
illuminer parfaitement vos sols quel 
que soit l’endroit. Son design épuré 
apporte une touche de lumière et 
d’élégance à vos jardins et terrasses. 
Embellis, votre extérieur deviendra 
unique et attisera la curiosité de tous 
vos invités.

The DEMI half-sphere lamp is 
designed to illuminate your ground 
spaces effortlessly, wherever you 
decide to place it. Its refined design 
introduces an element of elegance 
and illumination to your gardens and 
terraces. Transformed by this addition, 
your outdoor spaces will stand out 
and pique the curiosity of your guests.



EGG

EGG
La forme arrondie et lon design chic et 
tendance du EGG en font une lampe à 
poser parfaite. Vous désirez seulement une 
petite touche de lumière ? Alors le POINT 
sera parfait pour vous. Son format mini et 
compact lui permet de s’adapter à tous les 
espaces de votre maison y compris au 
bord de votre piscine.

The gracefully rounded form and chic, 
contemporary design of the EGG make it 
an ideal standalone lamp. For those who 
prefer a subtle touch of light, the POINT is 
the perfect companion. Its compact, mini 
size allows it to blend seamlessly into any 
corner of your home, including by the 
pool.

EGG

Ø 16 x 21 cm

POINT

Ø 12 x 14 cm



STELE

STELE
La lampe de table LED STELE apporte une 
touche de lumière à votre décoration 
d’intérieur. Apportez votre petite touche 
personnelle en ajoutant dans le creux 
supérieur de celle-ci, une décoration 
personnalisée : quelques pétales de roses, 
des coquillages ou encore des petits 
cailloux colorés. Cela n’aura jamais été 
aussi simple d’accorder son luminaire avec 
ses goûts !

The STELE table lamp brings a touch of 
luminosity to your interior space. Infuse 
your personal touch by placing customized 
decorations in the dedicated niche at the 
top: Rose petals, a handful of seashells, or 
a collection of colored pebbles, these 
effortless embellishments allow you to 
align your lighting with your personality.

STELE

13 x 23 cm



LAMPION

LAMPION
Avec leur design épuré, ce trio de  
luminaires vous offre un éclairage 
personnalisé et contrôlable via votre 
téléphone portable ou votre tablette. 
Que ce soit en format mini ou en 
grand format, ces rochers lumineux 
s’adapteront forcément à vos espac-
es.

Explore the trio of sizes each embody-
ing a sleek design that offers 
tailor-made illumination effortlessly 
managed through your smartphone. 
Whether opting for the mini or maxi 
variant, these radiant rocks are poised 
to complement any space, be it 
gardens, terraces, pools, or children’s 
bedrooms, captivating and enchant-
ing wherever they find a place.

LAMPION

50 x 51 cm



LANTERN

LANTERN
Grâce à sa petite taille, cette lanterne 
connectée est très polyvalente. Ajoutez 
une touche lumineuse à votre extérieur en 
l’accrochant comme un lampion, utilisez-la 
comme lampe de chevet ou bien comme 
lampe de table : les choix sont nombreux ! 
Son apparence moderne et originale 
réchauffera l’ensemble de votre maison 
quel que soit l’emplacement que vous lui 
attribuerez.

Given its compact dimensions, this smart 
lantern seamlessly integrates into any 
space, offering versatility for various appli-
cations. Whether suspended as a paper 
lantern outdoors, employed as a bedside 
lamp, or utilized as a table lamp, the possi-
bilities are boundless. Its contemporary 
and distinctive design serves to elevate the 
ambiance of your chosen setting.

LANTERN

14 x 16 cm



Grâce à son petit format, la lampe de 
table VALSE s’adapte à tous les espaces 
intérieurs et extérieurs. Ses courbes, son 
diffuseur strié et son design épuré en 
font une lampe de table idéale qui 
éclairera vos repas d’une lumière 
tamisée.

The VALSE table lamp, owing to its 
petite dimensions, seamlessly comple-
ments all your indoor and outdoor 
spaces. Its graceful curves, striated 
diffuser and sleek design position it as 
an ideal table lamp, casting a gentle 
glow over your meals.

VALSE

VALSE

VALSE

40 x 35 cm



TUB & CUB

Ces lampes LED sans fil peuvent être 
placées partout dans votre maison. Elles 
sont idéales pour illuminer des évène-
ments tels que des mariages ou des récep-
tions. Placez-les au centre de vos tables 
comme décoration et laissez le charme 
opérer.

These wireless LED lamps, free from wires, 
find their place seamlessly in any corner of 
your home. They prove to be excellent 
choices for brightening special occasions 
like weddings or receptions. Position them 
as a centerpiece on your tables, serving 
both as decoration and a source of 
enchanting illumination.

TUB 
& CUB

TUB

13,5 x 7,5 cm

CUB

13,5 x 7,4 cm
IP44 IP44

Recharge USBRecharge USB



Le Père Noël lumineux NIC est l’incon-
tournable des fêtes de fin d’année chez 
SMART AND GREEN. Laissez la magie 
de Noël s’immiscer dans votre intérieur 
déjà décoré pour l’événement et profi-
tez de ce luminaire au design unique.

The radiant SANTA LAMP NIC stands as 
an essential addition to SMART AND 
GREEN’s offerings for year-end celebra-
tions. Infuse the magic of Christmas into 
your festively adorned home and revel 
in the distinctive design of this lumines-
cent marvel.

NIC

NIC

NIC

16 x 27 cm



Premier seau à champagne créé par 
SMART AND GREEN, le seau à cham-
pagne ILLUSEO peut contenir une 
bouteille de taille magnum ainsi que les 
verres ou flutes qui l’accompagnent. 
Avec son design épuré et sa technologie 
Bluetooth et sans fil, ce seau lumineux 
fait fureur auprès des boîtes de nuit.

The initial ice bucket designed by 
SMART AND GREEN, the Ice Bucket 
ILLUSEO model, accommodates a mag-
num-sized bottle and the accompanying 
glasses or champagne flutes. With its 
wireless Bluetooth technology and 
elegant design, this bucket lamp is set 
to make a statement in nightclubs.

ILLUSEO

ILLUSEO

ILLUSEO

30 x 42 cm



Les seaux à champagne lumineux sont-
particulièrement appréciés pour les 
soirées et évènements. Pour répondre à 
vos besoins, SMART AND GREEN vous 
propose deux tailles différentes : le petit 
format vous permettra de placer une 
bouteille au frais tandis que le grand 
format, le SO FRESH, vous fera profiter 
de deux fois plus d’espace.

The luminous ice buckets are especially 
popular for evening parties and events. 
To cater to your preferences, SMART 
AND GREEN offers two sizes of this LED 
ice bucket: The smaller model accom-
modates a single bottle, while the larger 
SO FRESH can hold two. 

SO FRESH

43 x 35 cm

FRESH

28 x 33 cm

SO FRESH
& FRESH 

SO FRESH & FRESH



La boule lumineuse gonflable BUBBLE est une boule 
lumineuse piscine qui offre un éclairage doux pour 
illuminer vos soirées et infuser une ambiance tamisée. 
Ce luminaire hors du commun fera son petit effet 
auprès de vos invités, qu’il soit en suspension dans 
votre jardin ou qu’il flotte dans votre piscine. Sa forme 
qui s’apparente à un ballon plaira instantanément à 
vos petits bouts qui pourront également avoir ce 
luminaire dans leur chambre en guise de décoration.

The Inflatable round BUBBLE lamp stands out as a 
radiant pool globe lamp, casting a gentle light to 
animate your evenings and create a tranquil atmo-
sphere. This extraordinary lamp is bound to elicit a 
wow effect from your guests, whether suspended in 
your garden or floating on the surface of your pool. Its 
spherical shape is an immediate attraction for children, 
who may also use it in their bedrooms as a decorative 
element.

BUBBLE

BUBBLE

BUBBLE L

Ø 80 cm

BUBBLE

Ø 60 cm



GOLFBALL

Le design original de la balle de golf lumineuse GOLFBALL 
a été conçu pour séduire les fans de golf et de décoration 
extérieure. Cette lampe d’ambiance imite parfaitement les 
traits d’une vraie balle de golf et transforme votre jardin en 
un véritable terrain de jeu !

The GOLFBALL lamp, with its original design, is crafted to 
captivate enthusiasts of golf and outdoor decor alike. This 
ambient lamp impeccably resembles a golf ball, transform-
ing your garden into an authentic playground!

GOLFBALL

GOLFBALL

Ø 25 cm

GOLFBALL L

Ø 50 cm



VINCENNES & VERSAILLES

Grâce à son design sophistiqué, inspiré 
des porcelaines du Château de Vincennes, 
la lampe connectée VINCENNES apport-
era raffinement et originalité à votre 
maison. Avec sa forme inédite, la lampe 
design VERSAILLES donne un style 
élégant et moderne à vos espaces 
intérieurs et extérieurs grâce à son design 
mélangeant originalité et élégance mod-
erne.

Inspired by the porcelain from the Château 
de Vincennes, the VINCENNES connected 
lamp brings sophistication and originality 
to your home. With its distinctive shape, 
the uniquely designed VERSAILLES table 
lamp adds an elegant touch to your indoor 
and outdoor spaces, seamlessly blending 
originality with modern aesthetics.

VINCENNES 
& VERSAILLES

VINCENNES

42 x 28 cm

VERSAILLES

30 x 40 cm



BULB E27

BULB E27
L’ampoule connectée à LED E27 est 
équipée de la technologie Bluetooth 
MESH. Positionnez-la dans n’importe 
quelle lampe de votre maison et 
bénéficiez de l’éclairage intelligent de 
SMART AND GREEN. Que ce soit 
dans votre salon, en tant que lampe 
de bureau ou même pour un éclairage 
extérieur, le BULB E27 s’adaptera 
entièrement à votre besoin.

The E27 LED bulb comes equipped 
with Bluetooth MESH technology. 
Simply insert it into any lamp in your 
home and experience the brilliance of 
SMART AND GREEN’s intelligent 
lighting. Whether placed in your living 
room, utilized in a desk lamp, or 
positioned outdoors, the E27 BULB 
seamlessly adapts to your preferenc-
es.

BULB E27

136 x max Ø 65mm



STRIPLED

STRIPLED
Adoptez une décoration moderne et 
surprenez vos invités avec cette 
bande lumineuse LED que vous 
pouvez disposer partout. Derrière un 
meuble de télévision, sur un bar ou 
encore sous un lit, elle sera parfaite 
pour transformer vos soirées en un 
moment chaleureux et agréable. Utile, 
elle se transforme au besoin en 
chemin lumineux pour baliser une 
allée ou un couloir de votre maison.

Elevate your decor with this mod-
ern-style decorative object—a versa-
tile LED light strip that you can place 
or hang wherever your creativity takes 
you. Whether it’s behind a TV cabinet, 
on a bar counter, or under the bed, it’s 
perfect for transforming your evenings 
into delightful and convivial moments. 
Beyond aesthetics, its practicality 
shines as it can be stretched out to 
create a luminous pathway, defining 
an alleyway or corridor in your home.

STRIPLED

3 m



MAGNETUBE

MAGNETUBE
Le MAGNETUBE est la solution idéale lorsque vous 
avez besoin d'un élément d'éclairage compact et 
audacieux. Sa surface vous permet de l'attacher à tout 
ce qui est métallique et de le placer sur de nombreux 
objets, que ce soit sur les tiges à l'intérieur d'une tente 
de camping, sur la porte de votre garage ou le cadre 
de votre fenêtre. Uilisé cette éclairage polyvalant aussi 
bien à l'intérieur qu'à l'extérieur pour mettre en valeur 
tous les éléments architecturaux que vous souhaitez 
montrer : attachez-le directement sur le dessous d'un 
parasol de piscine et profitez de la nuit !

The MAGNETUBE is a great solution when you need a 
compact, bold lighting element. Its surface allows you 
to attach it to anything that is metal and to place it 
onto so many things, whether on the rods inside of a 
camping tent or onto your garage door or window 
frame. Use this versitale lighting solution both indoors 
and outdoors and highlight nearly any architectural 
design element you want to show off: Stick the light 
directly to the underside of a poolside umbrella and 
enjoy your night!

MAGNETUBE

35 cm



Le chargeur solaire SUNLITE, associé à la technologie SMART 
AND GREEN, offre un concept unique de lumière nomade 
intelligente et écologique.

• Panneau solaire photovoltaïque.
• Boussole et pied intégérés pour orienter le panneau.
• Étanche - IP56.

The solar charger SUNLITE, coupled with the SMART AND 
GREEN technology, offers a unique concept of intelligent and 
eco-friendly nomad lighting.

• Efficient solar panel.
• Integrated compas and stand for easy use.
• Waterproof - IP56.

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Le multichargeur est la solution optimale pour améliorer la 
logistique de recharge et de mise en place de vos BULB.

• Par plateau de 12 ou charriot de 45 chargeurs, sur une seule 
prise.
• Consommation maxime : 72 W.

The multicharger is the best solution for simplifying your BULBs 
and BULBLITEs charging and storage.

• Using a 12 chargers Tray or 45 chargers Trolley, you can easily 
_-recharge all of your bulbs using just one plug.
• Maximum power consumption is 72W.

L’OUTDOOR ADAPTER est un chargeur qui vous permettra de 
recharger vos lampes et de les utiliser à l’extérieur en toute 
sécurité. L’OUTDOOR ADAPTER est très simple à utiliser. Il 
vous suffit de brancher cette nouvelle prise à la base du 
chargeur.

The outdoor charging system allows you to recharge your 
lights and use them outside in total safetey. The OUTDOOR 
ADAPTER is very simple to use: You only need to connect this 
new plug on the charger base.

Ce pied de luminaire vous accompagne de façon nomade ou 
s’installe pour une décoration permanente. Nous l’avons voulu 
polyvalent, ainsi il est facile de moduler sa taille et d’inter-
changer sa base en pic pour le planter dans le sol. Branché à 
l’intérieur, à l’extérieur* ou en recharge solaire*, il permet de 
recharger la batterie de vos luminaire pendant son utilisation.

This light stand can be used in several ways. It can be nomad, 
moving anywhere you see fit, indoors or out. It also can be set 
up in one place and allow you to move only the lamp. Adding 
to this convenience, you can the height or use the metal pike 
to thrust it intothe ground. Plug it in out* or indoors or use the 
SunLite* to recharge the battery even while you use the light.

*Non fourni dans le pack
*Not included in the pack



OUTILS DE CONTRÔLE
CONTROL TOOLS

Le détecteur de mouvement SENSOR-MESH, associé à 
l’application Smart Mesh, permet le déclenchement de 
l’éclairage de vos lampes lors de votre passage, en 
fonction de la durée de votre choix.

SENSOR-MESH

Alimentation : 3 x 1,5V AAA
Consommation :
 - Fonctionnement : jusqu’à 15mA
 - Veille : jusqu’à 20uA
Capteur : PIR
Couverture : max 12m 140°/110°
Durée de vie de la batterie : 5 ans

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

NORMES

CE - R&TEE

The SENSOR-MESH motion detector, combined with the 
Smart Mesh app, allows you to switch on your lights when 
you pass by, depending on the duration of your choice.

Supply: 3 x 1,5V AAA
Consumption:
 - Operation: Until 15mA
 - Sleep: Until 20uA
Sensor: PIR
Cover: max 12m 140°/110°
Battery lifespan: 5 years

TECHNICAL SPECIFICATIONS

STANDARDS

CE - R&TEE

L’interrupteur MESH sans fil sans pile peut être positionné 
partout grâce à son ruban adhésif double face. Il vous 
permet ainsi de bénéficier d’un accès simple à l’ensemble 
de vos éclairages.

SWITCH-MESH

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Coloris : ABS Blanc
Fréquence d’émission : 868,3MHz
Puissance d’émission : 10 mW max
Dimensions : 83 x 83 x 15 mm
Température : entre -25 et +65°C

NORMES

CE - R&TEE

The wireless, battery-free SWITCH FREE can be placed 
anywhere, on glass or wooden surfaces thanks to its 
double sided tape. It allows you to benefit from a simple 
access to all your lighting.

Coloring: ABS White
Emission frequency: 868,3MHz
Emission power: 10mW max
Size: 83 x 83 x 15 mm
Temperature: Between -25 and +65°C

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CE - R&TEE

STANDARDS



OUTILS DE CONTRÔLE
CONTROL TOOLS

La télécommande Bluetooth KEY-MESH contrôle plus de 
100 lampes jusqu’à 30 mètres.
Chaque télécommande peut être configurée pour piloter 
un réseau de lampes. Elle dispose d’une consommation 
d’énergie minimale.

KEY-MESH

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Pile Lithium CR2450

NORMES

CE - FCC

The KEY-MESH Bluetoot remote control can manage more 
than 100 lamps up to 30 meters.
Each remote control can be configured to control a 
network of lamps. It has a minimal energy consumption.

CR2450 Lithium battery

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CE - FCC

STANDARDS



Le mariage de l’innovation et du design demande un savoir-faire unique. Si nous pouvous vous proposer ce 
service sur mesure, c’est que chez SMART AND GREEN, nous sommes fabricants !

De la conception à la production, nous maîtrisons le produit. Notre équipe vous propose des systèmes et technol-
ogies modulaires et un accompagnement adapté à la réalisation de vos projets.

Nous adaptons la technique à vos besoins pour vous proposer un produit identifiable grâce à des finitions person-
nalisées, un design de diffuseur exclusif, ainsi que des accessoires pratiques et malins.

Découvrez nos partenariats professionnels issus des milieux design, évènementiel, sportif et culturel, sur notre site 
Espace Pro sur notre site web !

Marrying innovation and style requires a specific know-how. We can offer you this service as SMART AND GREEN 
not only develops and produces its own products but also have in-house design capabilities.

From design to production, we master the product. Our team offers modular systems and technologies and 
personalized support to build your project.

We adapt our technical solutions to fit your functional needs. In this way, we offer you a unique and recognizable 
product with customized design and function. To that, we can even add customized accessories.

Learn more about our professional partners in decoration, event, sports and culture on the Professional Area on 
our website!

PRODUITS SUR MESURE
TAILOR-MADE PRODUCTS



LÉGENDE
LEGEND

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

• 9 couleurs prédéfinies
• 8 modes inédits
• Rotation de 160 000 couleurs
• Choix de la couleur
• Effet Bougie
• Création de mode son et lumière
• Choix de l’intensité
• 9 selected colors
• 8 original modes
• Rotation at 160 000 colors
• Color selection
• Candle Effect
• Creation of sound and light mode
• Choice of intensity

• 9 couleurs prédéfinies
• 8 modes inédits
• Rotation de 160 000 couleurs
• Choix de la couleur
• Effet Bougie
• Création de mode son et lumière
• Choix de l’intensité
• 9 selected colors
• 8 original modes
• Rotation at 160 000 colors
• Color selection
• Candle Effect
• Creation of sound and light mode
• Choice of intensity

• 9 couleurs prédéfinies
• 8 modes inédits
• Rotation de 160 000 couleurs
• Choix de la couleur
• Effet Bougie
• Création de mode son et lumière
• Choix de l’intensité
• 9 selected colors
• 8 original modes
• Rotation at 160 000 colors
• Color selection
• Candle Effect
• Creation of sound and light mode
• Choice of intensity

• 9 couleurs prédéfinies
• 8 modes inédits
• Rotation de 160 000 couleurs
• Choix de la couleur
• Effet Bougie
• Création de mode son et lumière
• Choix de l’intensité
• 9 selected colors
• 8 original modes
• Rotation at 160 000 colors
• Color selection
• Candle Effect
• Creation of sound and light mode
• Choice of intensity

• Autonomie de 6 à 8h
• 6h de temps de recharge
• 6 to 8h of operating time
• 6h recharging time

• Autonomie de 6 à 8h
• 6h de temps de recharge
• 6 to 8h of operating time
• 6h recharging time

• Batterie Li-Ion 3,7V 850mAh
• Battery Li-Ion 3,7V 850mAh

• Batterie Li-Ion 3,7V 850mAh
• Battery Li-Ion 3,7V 850mAh

• Consommation LED : 0,5W
• 8 LEDs blanches
• 4 LEDs couleurs
• Durée de vie : 50 000h
• LED power consumption: 0,5W
• 8 white LEDs
• 4 color lEDs
• Lifetime: 50 000h

• Consommation LED : 1,2W
• 20 LEDs blanches
• 15 LEDs couleurs
• Durée de vie : 50 000h
• LED power consumption: 0,5W
• 20 white LEDs
• 15 color lEDs
• Lifetime: 50 000h

• Puissance : de 1W à 18W suivant 
la taille du produit
• 30 LEDs couleurs par mètre
• Durée de vie : 50 000h
• Power: From 1W to 18W 
depending on the size of the 
product
• 30 color LEDs by meters
• Lifetime: 50 000h

• Puissance : 10,5W ± 10%
• 9 LEDs blanches
• 1 LED couleur
• Durée de vie : 50 000h
• Power: 10,5W ± 10%
• 9 white LEDs
• 1 color LED
• Lifetime: 50 000h

• Entrée : 100~240VAC 50-60Hz 
200mA max
• Sortie : 4,9V
• Input: 100~240VAC 50-60Hz 
500mA max
• Output: 4,9V

• Entrée : 100~240VAC 50-60Hz 
200mA max
• Sortie : 5VDC
• Input: 100~240VAC 50-60Hz 
200mA max
• Output: 5VDC

• Entrée : 100~240VAC 50-60Hz 
1,2A max
• Sortie : 12VDC
• Input: 100~240VAC 50-60Hz 1,2A 
max
• Output: 12VDC

• Entrée : 100~240VAC 50-60Hz 
60W max
• Input: 100~240VAC 50-60Hz 60W 
max

CE - UL - TICK - RoHS - IC - IP68 CE - UL - TICK - RoHS - IC - IP68 FCC - CE- RoHS - IP44 FCC - CE- RoHS

• Sortie : 5VDC
• Batterie Li-Ion 3,7V 950mAh
• Normes : CE - IP56 - RoHS

• Output: 5VDC
• Li-Ion Battery 3,7V 950mAh
• Standards: CE - IP56 - RoHS

• Entrée : 100~240VAC 50-60Ha 72W max
• Sortie : 5VDC
• Normes : FCC - CE - RoHS - NOM - C-Tick - PSE

• Input: 100~240VAC 50-60Hz 72W max
• Output: 5VDC
• Standards: FCC - CE - RoHS - NOM - C-Tick - PSE

• PolyÉthylène blanc
• Normes : EN 60598-1:2008+ A11:2009

• White Polyethylen
• Standard: EN 60598-1:2008+ A11:2009

BULBLITE-MESH BULB-MESH BULB E27STRIPLED

SUNLITE

TROLLEY - TRAY

DIFFUSEUR
DIFFUSER

NORMES
STANDARDS

Bluetooth®

BATTERIE / BATTERY

TEMPS / TIME

ALIMENTATION
POWER ADAPTER

 

Produit équipé d’une ampoule 
BULB-MESH
Product equipped with 
BULB-MESH

Produit équipé d’une ampoule 
BULBLITE-MESH
Product equipped with 
BULBLITE-MESH

Produit équipé d’une trappe
Product equipped with a 
trapdoor

Produit de la gamme Original
Product from the Original line

Produit de la gamme
French Connection
Product from the 
French Connection line

Produit flottant
Floating product

Produit équipé d’un plateau en 
plexiglas
Product equipped with a 
plexiglas tray

PLEXI TOP



SmartandGreenEU

Be Smart. Go Green.

Tel. : +33 4 76 09 69 96
Fax : +33 9 70 62 82 00
info@smartandgreen.eu

11, rue de l’Abbé Vincent  
Z.I. Les Vouillands - 38600 Fontaine - France
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SMART AND GREEN smartandgreen.official
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